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Případy nákazy na okrese Kolín

Aktuálně k dnešnímu dni je na okrese Kolín evidováno 15 případů onemocnění COVID – 19,
44 vyléčených, úmrtí 1.

Od dnešního dne Vás již nebudeme informovat o počtu nakažených osob přímo v Kolíně. Na
základě pokynu Ministerstva zdravotnictví ČR Krajská hygienická stanice pro Středočeský
kraj informovala města a obce o tom, že již nebudou jednotlivým starostům zasílat počty
osob pozitivních, vyléčených a zemřelých v souvislosti  s covid-19 v jednotlivých obcích.
Hygiena nadále bude poskytovat informace pouze na úrovni okresů.

Krajská hygienická stanice pro Středočeský kraj pravidelně zveřejňuje aktuální situaci ve
výskytu koronaviru ve Středočeském kraji ZDE

------------------------

Všechna sběrná místa odpadu jsou plně v provozu

Od soboty 2. května jsou již otevřeny všechna sběrná místa odpadů. Všechna sběrná místa
fungují dle standardní provozní doby:

Sběrné dvory v ulici Jateční, Mnichovická, Sadová, Školní (Sendražice) a Na Svobodném
(Štítary) jsou otevřeny od úterý do soboty od 9 do 12 hodin a od 13 do 17 hodin. Sběrný dvůr
v Zibohlavech (ul. K Louži) je otevřen v úterý a v pátek od 13 do 17 hodin a v sobotu od 8 do
12 hodin.

O státním svátku v pátek dne 8. května 2020 budou sběrné dvory zavřeny.

------------------------

V pondělí 11. května 2020 se znovu otevřou mateřské školy v Kolíně

Jak jsme Vás již informovali, tak od pondělí 11. května budou za přísnějších hygienických
podmínek  otevřeny  opět  kolínské  mateřské  školy.  Ministerstvo  školství,  mládeže  a
tělovýchovy ČR vydalo v sobotu dne 2. května soubor hygienických pokynů pro školy a
školská zařízení. Jednotlivé školy v Kolíně budou včas informovat zákonné zástupce dětí o
organizaci předškolního vzdělávání, o povinnosti podepsat čestné prohlášení a seznámení
(viz příloha) a o provozu školy a hygienických opatřeních.

Jednotlivé metodické pokyny naleznete také v příloze nebo jsou k dispozici na stránkách
MŠMT zde: http://www.msmt.cz/soubor-hygienickych-pokynu-pro-ms-zs-a-ss
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Ještě si vás dovolujeme upozornit na to, že provoz městských jeslí  bude obnoven k 25.
květnu 2020.

------------------------
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